11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 16:51:13

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnust Bpaua: 29.01.2010 18:30:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128016/answer/128020




YBaxaemuiii Aunpelt! 3To aHasnor, B Poccuu He Ipoga€eTcs, HO CYIIEeCTBYIOT U APYyTHe IIpenapaThl.
YuuteiBas uTo 1 TabneTKU yXKe He XBaTaeT 9TO CBUAETEILCTBYET O TOM, YTO Ballle 3a0ojieBaHUe
nporpeccupyet. TabneTKy mepeurcieHHbie BaMy He jledaT afeHOMY IIPOCTATH a JIUIITh CHUMAIOT
CHMIITOMEL BaM CTOUT MmoKa3aThCs Ha 0YHOM OCMOTpE [JIsI pellleHUs BOIIpoca O BalleM JiedyeHuu. He
CTOMUT OTKJIQ[BIBATh €CJIM 3TO BCE M3JIEYHUMO.



